

喜

迎

新

春



虎年,送你3个幸福秘籍

大红灯笼高高挂起,热腾腾的饺子香飘四溢……

此刻,无论你身处故园还是离家未归,我都祝你虎年吉祥,生龙活虎。朋友圈里,许多人晒出自己的新年礼物。一张“云上全家福”、一桌“预制年夜饭”成了虎年春节的幸福标配。今天,我也送你三个新年礼物。

第一个礼物,是一幅“亲情地图”。这个春节,人和牵挂总有一个在路上。一张张车票,一个个包裹,串联起我们的回家路,慰藉着漂泊在外的游子心和故乡情。

疫情下的第三个春节,思念比以往更长,一头连着对家乡的眷恋,一头事关防疫大局稳定。为了未来更好地相聚,我们甘愿拉长思念,就地过年。

当电话里传来远方爸妈的祝福,突然发现自己还是想家了……

但是,年味会跨越山海,等你签收。鲅鱼饺子、香喷喷的粉蒸肉、炸藕盒、余九子……你爱吃的饭菜一盒盒装满,爸妈想方设法寄来,就差把冰箱搬来。长大懂事的你,也给爸妈反向发射“养生礼包”,齐齐整整送健康。不变的关心与呵护,最真的祝福和期望,这幅“地图”送达着沉甸甸的包裹,更是沉甸甸的爱。

人间烟火气,最抚凡人心。也许多年以后,爸妈不会记得烹饪年味的忙碌,你也忘了挑选礼物做了多少攻略,但却会永远记得,收到包裹时的惊喜与感动,而那份爱,给了你努力生活、踏浪前行的勇气和力量。

是啊,无论是远方的爸妈,还是离家的孩子,只要看到你过得好,平安、快乐、幸福,牵挂的心就能放下一大半了。

第二个礼物,是一本“进步指南”。很多人感慨辛丑年不易,你却平凡生活中活出了光彩。这本“指南”记录着你的成长,书写着社会幸福美好的改变。

“学会做饭了!虽然味道一言难尽,却很有成就感,觉得自己是大人了。”一名留京过年的大四女生,用爸妈寄来的家乡特产,给自己和同学做了顿饭,一起聊聊毕业后的打算和远方更大的梦想,也挺好。

人生需要奋斗,有时也需要充电。

朋友圈里,从学会做饭到打卡博物馆,再到去健身房快乐燃脂……你将思念化作向下扎根的原动力,趁着假期自我提升,为新年加油。

春节前,神舟十三号航天员乘组从400公里外的太空发来祝福。“相信有很多人像我们一样坚守岗位,正是无数平凡的坚守,汇聚成新时代中国昂扬奋进的洪流!”

不是不想家,只是为大家。从青藏高原到天山南北,你是顶风冒雪给老百姓送温暖的基层干部;从田间地头到街巷社区,你是守护万家灯火的电力职工,是送人送货到家的出租快递小哥;从防疫一线到交通路上,你是守护健康平安的医护和警察;从冬奥场馆到新闻现场,你是为国争光的冰上舞者,是书写时代的记者……谢谢你,为了让更多人安心暖心过好年,你肩负重任,默默助攻。

是你让我们看见,即便生活难免困顿,但总有人不管山高水远为你而来。是你让我们相信,无数个“我”组成“我们”,幸福是如此触手可及。

第三个礼物,是一张梦想通关卡。2022年,每个人的梦想都将与国家的梦想交汇,你用奋斗写就的梦想通关卡,终将汇成中国梦的交响。

再过4天,我们将再圆奥运梦。你和我,我们这代人,是如此幸运!时隔14年,奥运圣火如同梦想的焰火,又一次点亮伟大首都的夜空。遥想百

余年前,先辈们只能用“奥运三问”寄托遥不可及的梦想。

推开新年的大门,一只脚踏进了春天。当土地变得热乎乎,草木有了萌动的春意,梦想也越发清晰。

辛勤耕耘的农民,盼望增收的路越走越宽;在外打拼的儿女,希望明年能带上另一半,回家看看老人;操劳一生的老人,希望儿孙满堂、乐享晚年;初入职场的新人,渴望更广阔的成长舞台……因为心中有梦,你无惧迷雾险途,披星戴月奔向远方。

有人问,家与国的距离有多远?有人回答,打开房门,是小家;走出家门,是大家。家是最小国,国是千万家。

新时代的奋斗者,最懂春节激荡的家国情。对美好生活的向往,不仅让一个个“小家”团圆,更串联起无穷的远方,无数的人们,凝聚起家国同心的力量,推动着一个国家、一个民族奋勇向前。

其实,每一个努力奋斗的你,都是给国家最好的礼物。

新的一年,祝愿我们伟大的祖国,山河锦绣,风调雨顺,国泰民安,繁荣富强!再出发,迎着虎年第一缕阳光! (新华社北京1月31日电)

1月30日,市民在江苏省苏州市姑苏区一家花卉市场选购年宵花卉。

1月30日,在安徽省淮北市濉溪县临涣古镇,民间艺人在表演“划旱船”。

1月29日,山东省枣庄市马兰屯镇南洛村党员志愿者和部分村民一起为村里的空巢老人、孤寡老人包“彩色饺子”。

1月29日,北京冬奥会张家口赛区的志愿者在山地新闻中心张贴春联,营造浓浓的中国年味迎接冬奥会。

1月30日,云南野生动物园内的两只东北虎幼崽在相互打闹。虎年将至,云南野生动物园内的两只东北虎双胞胎幼崽姐妹受到格外青睐。

1月30日,人们在甘肃省临夏回族自治州永靖县刘家峡镇年货市场选购新春饰品。

这是1月30日在乌克兰基辅拍摄的“迎新·庆冬奥”灯光秀。

1月29日,人们在美国加利福尼亚州南部里弗赛德市举行的农历虎年新春庆祝活动上观看舞狮表演。

农历月主要根据月亮圆缺变化的周期而制定。在现代天文学中,已经可以根据月亮和太阳的高精度位置模型准确算出一整个月相的变化周期约为29.53天,这一周期被定义为“朔望月”。取整数,农历月按大小分为30天和29天。如果腊月正巧碰上农历小月,就没有“大年三十”。

本栏图文均据新华社电

我国中央储备粮实现“两个98%”

新华社北京1月31日电(记者王立彬)2021年我国中央储备粮规模结构布局调整取得实质进展,现有中央储备粮自储比例提升至98%;储备精益管理进一步加强,中央储备粮科技储粮覆盖率继续保持保持在98%以上。

记者在日前召开的2022年中储粮集团工作会议上获悉,2021年中储粮完成中央储备粮监控系统功能升级和30家中央储备棉社会承储库点监控系统建设,实现对中央储备粮棉在线监控全覆盖。仓储基础设施建设高标准高质量推进,2021年启动建设118个项目仓容1060万吨。

据介绍,2021年中储粮克服疫情影响,采取手机App预约、上门服务、协调村委会集中售粮等方式开展粮食收储,提升售粮便捷化水平,切实将强农惠农政策落到实处,助力实施乡村振兴战略。中储粮“惠三农”综合服务平台为广大农户和粮食企业提供售粮预约、提货预约、产销对接、物流供需、信息资讯等为一体的一站式在线服务,累计预约售粮超4900万吨。



我国多地降温降雪 1月29日,南京市民在紫金山骑车赏雪。受冷空气影响,我国多地出现雨雪降温天气。 新华社发

野生“虎踪”重现大兴安岭

新华社北京1月30日电(记者胡璐 孙晓宇)通过雪地脚印、足迹跟踪以及粪便DNA识别,在时隔50多年后,我国确认野生东北虎踪迹重现大兴安岭。

这是记者30日从国家林草局猫科动物研究中心了解到的。

2021年12月29日,黑龙江省野生动物研究所副研究员周绍春带领的研究团队,在大兴安岭北极村国家级自然保护区发现了疑似东北虎的雪地脚印和足迹链。调查人员随后进行足迹跟踪,获得粪便4份。通过国家林草局猫科动物研究中心对所获粪便的DNA进行物种识别,确定为东北虎。

据了解,19世纪末至20世纪初,东北虎在整个东北地区分布较多,大兴安岭区域也是其历史分布区之一。但由于栖息地破坏等原因,东北虎数量急剧下降。1974年至1976年黑龙江省珍贵野生动物资源调查显示,东北虎已在大兴安岭地区绝迹。



京西“绿色铁骑”亮相 1月30日拍摄的北京市公安局门头沟分局交通支队的“绿色铁骑队”。近日,北京市公安局门头沟分局交通支队的“绿色铁骑队”正式亮相。经过严格培训的15名骑警队员驾驶CF300GT-E电动两轮摩托车投入交通保障工作,有效拓展交通警务模式。 新华社发

黄河流域水土流失面积和强度实现“双下降”

新华社郑州1月30日电(记者张兴军)记者30日从水利部黄河水利委员会获悉,根据最新发布的《黄河流域水土保持公报(2020年)》,经过多年治理,黄河流域水土流失面积和强度实现“双下降”,生态环境持续向好,水土流失严重的状况明显好转。

公报显示,2020年黄河流域水土流失面积26.27万平方千米,其中水力侵蚀面积19.14万平方千米,风力侵蚀面积7.13万平方千米。黄土高原水土流失面积23.42万平方千米,占黄河流域89.15%。与1990年国务院第一次全国土壤侵蚀遥感调查结果相比,2020年黄河流域水土流失面积减少20.23万平方千米,减幅43.51%。

根据公报内容,截至2020年底,黄河流域累计初步治理水土流失面积25.24万平方千米,其中修建梯田608.02万公顷、营造水土保持林1263.54万公顷、种草234.30万公顷、封禁治理418.35万公顷;累计建成淤地坝5.81万座,其中大型坝5858座,中型淤地坝1.2万座,小型淤地坝4.03万座。黄河流域水土保持率从1990年的41.49%、1999年的46.33%,提高到2020年的66.94%,其中黄土高原地区水土保持率63.44%。

注销公告

商水县汤庄乡农业服务中心、商水县汤庄乡计划生育技术服务中心已向事业单位登记管理机构申请注销登记。请相关债权、债务人员于2022年2月14日前到两中心进行债权、债务登记,逾期责任自负。

商水县汤庄乡人民政府 2022年2月1日